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Ata da trigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

dezenove (19) dias de setembro (09) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 

10:44 Dez horas e quarenta e quatro minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a trigésima quinta sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo 

vereador Júnior para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 52). Após o Presidente 

convidou a 1° Secretario a fazer a leitura da 33ª e 34ª Ata Sessão Ordinária. Em 

seguida o Presidente colocou as atas em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presentes. Apresentação da Ordem do dia; Leitura da Ata 33° e 

34° Sessão Ordinária. Apresentação do Projeto de Lei n° 41/GP/PMT/2022, 

“Dispõe sobre criação, ampliação e extinção de cargos do quadro de pessoal 

civil de carreira do município, estabelece vencimentos, e dá outras 

providências”. Apresentação do Projeto de Lei n° 42/GP/PMT/2022, “Dispõe 

sobre a denominação do Campeonato Municipal de Futebol de Campo – 2022 

(Gestão 2021-2024), é dá outras providencias”. Apresentação do Projeto de 

Lei n° 43/GP/PMT/2022, “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 

Suplementar por anulação Parcial de dotação Orçamentaria do Instituto de 

previdências de Theobroma – IPT, e dá outras providências”. Primeira votação 

e discussão do Projeto de Lei n° 40/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre abertura de 

Crédito Adicional especial no orçamento vigente e altera a LOA de 2022”. Veto 

do Projeto de Lei 01/GV/AAN/2022. Veto do Projeto de Lei 

01/GV/RRA/2022. INDICAÇÃO 014/GV/JJBS/2022, “faça um estudo de 

viabilidade, no sentido de prover, instalar e/ou implantar, dentro das condições 

financeiras e após sandadas e/ou vencidas todos os tramites jurídicos e 

governamental, de igual modo, dentro de sua capacidade pessoal e meios para 

tal fim, uma borracharia própria, para atender as demandas de todas as 

secretarias do município de Theobroma/RO.” REQUERIMENTO N° 

01/GV/AAN/JBRM/VSC/2022, “Convocado o Senhor Edmilson José do 

Rosário, Secretário Municipal Obras”. Na sequência Presidente convida o 

vereador André a fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata do evento do dia do 

cliente, parabeniza todos os envolvidos. Em seguida Presidente convida o 

vereador Júnior a fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata do 

Projeto que está em pauta, relata do evento realizado no dia do cliente, relata do 

Projeto de manilhamento. Na sequência Presidente convida a vereadora Vanessa 

a fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A 

vereadora cumprimenta público presente, relata do evento realizado no dia do 

cliente, relata de alguns projetos que estão na casa. Em seguida Presidente 

convida o vereador Ronei a fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata do evento 
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no dia do cliente, parabeniza a todos envolvidos e relata do Projeto que está em 

pauta. Na sequencia o Presidente passa a Presidência ao Vice-presidente para 

fazer uso da tribuna. O vereador cumprimenta público presente, relata das 

estradas cascalhadas, bueiros colocados e a recuperação de algumas estradas. Na 

sequência Presidente convida o vereador Cesar a fazer uso da tribuna em um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, faz uma cobrança quanto ao PCCS, relata de alguns projetos de lei que 

está na casa. Em seguida Presidente convida o vereador João a fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, agradece a Deus, relata quanto alguns Projetos que estão na 

casa, relata da convocação do Secretário de obras Edmilson. Na sequencia o 

Presidente convida vereador Júnior para fazer uso do seu tempo de Líder. O 

vereador relata do Projeto de Superávit e Parabeniza o servidor Leandro pelas 

podas das arvores no município. Em seguida o Presidente convida vereador 

Marcio para fazer uso do seu tempo de Líder. O vereador cumprimenta público 

presente, relata quanto os Projetos que estão na casa. Na sequencia o Presidente 

convida o 1° Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

40/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira 

votação. Vereador João pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o 

Projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

segunda votação. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a 

leitura do Veto do Projeto de Lei 01/GV/AAN/2022, após a leitura o veto passou 

para sua votação e foi rejeitado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. 

Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura Veto do 

Projeto de Lei 01/GV/RRA/2022, após a leitura o veto passou para sua votação e 

foi rejeitado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. Em seguida o 

Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura da INDICAÇÃO 

014/GV/JJBS/2022, após a leitura a indicação passou para sua votação e foi 

aprovada por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. Na sequencia o 

Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura do REQUERIMENTO N° 

01/GV/AAN/JBRM/VSC/2022, após a leitura o requerimento passou para sua 

votação e foi aprovada por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. Nada 

mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a trigésima quinta Sessão Ordinária as 

13:38 treze Horas e trinta oito minutos. 


